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 Παγκόσμια Ημέρα του Άντρα. 19 Νοεμβρίου 2025.       
  

Η Παγκόσμια Ημέρα του Άνδρα στις 19 Νοεμβρίου καθιερώθηκε το 1999 από τον Δρ. Jerome
Teelucksingh, λέκτορα ιστορίας στο Πανεπιστήμιο των Δυτικών Ινδιών στο Τρινιντάντ και
Τομπάγκο.

Τις τελευταίες δεκαετίες, έχουν γίνει αρκετές προσπάθειες για την αναγνώριση Παγκόσμιας
Ημέρας Άνδρα σε μεμονωμένες χώρες με την ελπίδα, από την πλευρά των εμπνευστών, ότι αυτές οι
χειρονομίες διαχυθούν σε περισσότερες χώρες.

Στις αρχές της δεκαετίας του 1990, όπως αναφέρει η οργάνωση International Men's Day,
οργανισμοί στις Ηνωμένες Πολιτείες, την Ευρώπη και την Αυστραλία διοργάνωσαν μικρές
εκδηλώσεις τον Φεβρουάριο κατόπιν πρόσκλησης του καθηγητή Thomas Oaster, ο οποίος διηύθυνε
το Κέντρο Ανδρικών Σπουδών του Μιζούρι στο Πανεπιστήμιο του Μιζούρι, στο Κάνσας Σίτι. Ο Oaster
προώθησε με επιτυχία την εκδήλωση το 1994, αλλά η επόμενη προσπάθειά του το 1995 δεν είχε
μεγάλη προσέλευση και σταμάτησε τα σχέδιά του να συνεχίσει την εκδήλωση τα επόμενα χρόνια.

Οι εμπνευστές της Παγκόσμιας Ημέρας Άνδρα αναφέρουν ότι «Η Παγκόσμια Ημέρα του
Άνδρα αποτελεί μια ευκαιρία για τους ανθρώπους σε όλο τον κόσμο να εκτιμήσουν και να
γιορτάσουν τους άνδρες στη ζωή τους και τη συμβολή τους στην κοινωνία για το
ευρύτερο καλό όλων».

Συνεχίζουν λέγοντας ότι «η Παγκόσμια Ημέρα του Άνδρα γιορτάζει παγκοσμίως τη θετική αξία
που προσφέρουν οι άνδρες στον κόσμο, στις οικογένειές τους και στις κοινότητές τους.
Αναδεικνύουμε τα θετικά πρότυπα και ευαισθητοποιούμε το κοινό για την ευημερία των
ανδρών. Το θέμα μας για το 2025 είναι «Γιορτάζοντας τους Άνδρες και τα Αγόρια».

Εμείς με την σειρά μας, τιμήσαμε με το πρώτο βίντεο, μερικούς από τους μεγάλους Έλληνες
ηθοποιούς, που έγραψαν ιστορία στη μεγάλη οθόνη της Φίνος Φιλμ!  Άντρες γοητευτικοί, δυναμικοί,
τρυφεροί, κωμικοί, τραγικοί· κάθε ένας με το δικό του στίγμα, τη δική του μοναδική αύρα.

Οι μεγάλοι αυτοί Έλληνες ηθοποιοί που προβάλλονται ακόμα στην τηλεόραση, αν και οι
περισσότεροι δεν βρίσκονται στην ζωή, ήταν και παραμένουν πρότυπα διαχρονικά και αληθινά
ξεχωριστοί.
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